

19-05-2022**21.00 Hrs****HL**

آداب

یہ آکاشوانی ہے

خبروں کے ساتھ میں شبانہ بیگم

Music

- ☆ وزیر اعظم نریندر مودی اس ماہ کی 24 تاریخ کو ٹوکیو میں کواڈ رہنماؤں کی چوٹی کانفرنس میں شرکت کریں گے۔ وہ کواڈ لیڈروں کے ساتھ دوطرفہ میٹنگیں کریں گے۔
- ☆ وزیر اعظم نے دودرہ میں شری سوامی نارائن مندر کے زیر اہتمام یووا شور میں کہا کہ بھارت دنیا کے بلچل کے حالات میں ایک نئی امید ہے۔
- ☆ مرکزی وزیر داخلہ امت شاہ نے دلی یونیورسٹی کے ذریعے منعقدہ بین الاقوامی سمینار سے اپنے خطاب میں کہا کہ یونیورسٹیوں کو نظریاتی ٹکراؤ کا میدان جنگ نہیں بننا چاہیے۔
- ☆ وزیر صحت ڈاکٹر منسکھ مانڈویا نے کہا کہ بھارت نے نئے اقدامات کا آغاز کر کے تپ دق کے خاتمہ کی سرگرمیوں میں وسعت دے کر بحران کو موقع میں تبدیل کر دیا ہے۔
- ☆ وزیر اطلاعات و نشریات انوراگ ٹھاکر نے مواد کا عالمی مرکز اور فلموں کی تیاری کے بعد ایک پسندیدہ مقام بننے کی بھارت کی صلاحیتوں پر زور دیا۔
- ☆ مہترا میں ضلع اور سیشنز کورٹ نے شری کرشنا جنم بھومی ٹرسٹ اور دیگر نجی فریقین کی درخواست منظور کر لی ہے، جس میں شاہی عیدگاہ مسجد آراضی کی ملکیت کا مطالبہ کیا گیا ہے۔

(Music)

اب خبریں تفصیل سے

PM Quad

وزیر اعظم نریندر مودی جاپان کے وزیر اعظم Fumio Kishinda کی دعوت پر اس ماہ کی 24 تاریخ کو ٹوکیو میں ہونے والی کواڈ رہنماؤں کی سربراہ کانفرنس میں شرکت کریں گے۔ امریکی صدر جو بائیڈن، آسٹریلیا کے وزیر اعظم اسکاٹ مورسین اور جاپان کے وزیر اعظم Fumio Kishinda اس چوٹی کانفرنس میں شرکت کریں گے۔ آج شام نئی دلی میں میڈیا کو تفصیلات سے آگاہ کرتے ہوئے امور خارجہ کی وزارت کے ترجمان ارندم باگی نے کہا کہ پچھلے سال مارچ میں کواڈ لیڈروں کی پہلی ورچوئل میٹنگ کے بعد سے یہ کواڈ لیڈروں کا چوتھا تبادلہ خیال ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ آنے والے کواڈ چوٹی کانفرنس بھارت بھراکابل خطے میں رونما ہوئے واقعات کے بارے میں رہنماؤں اور باہمی مفاہمت کے موجودہ عالمی معاملات کو ایک دوسرے کے ساتھ نظریات کا تبادلہ کرنے کا موقع فراہم کریں گی۔ وزیر اعظم مودی جاپان کے اپنے ہم منصب کے ساتھ دوطرفہ میٹنگ کریں گے۔ وہ امریکی صدر جو بائیڈن کے ساتھ بھی دوطرفہ میٹنگ کریں گے۔ جناب مودی کا آسٹریلیا کے اپنے ہم منصب کے ساتھ بھی دوطرفہ میٹنگ کرنے کا امکان ہے۔

PM Yuva Shivr

وزیر اعظم نریندر مودی نے آج ویڈیو کانفرنسنگ کے ذریعے گجرات کے دودرا میں Karelibaug کے مقام پر یودا شور سے خطاب کیا۔ اس شور کا انعقاد Kundaldham کے شری سوامی نرائن مندر اور شری سوامی نرائن مندر، Karelibaug نے کیا تھا۔ اس موقع پر اظہار خیال کرتے ہوئے وزیر اعظم نے کہا کہ بھارت دنیا کے اٹھل پٹھل کے حالات میں آج ایک نئی امید ہے۔ جناب مودی نے کہا کہ آج ہم ایک نئے بھارت کی تعمیر کے لیے کوششیں کیے جانے کا اجتماعی عزم کر رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ عالمی انتشار اور تنازعات کے درمیان دنیا امن کے لیے ایک نئی امید کے ساتھ بھارت کی طرف دیکھ رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ اس طرح کے ایک نئے بھارت کو چاہیے کہ وہ پورے بنی نوع انسان کو راستہ دکھائے۔

جناب مودی نے کہا کہ ہم پوری انسانیت کو یوگ راستہ اور آپرود کی طاقت دکھا رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ آج ہم ایک ایسے ملک کے طور پر ابھر رہے ہیں، جو سافٹ ویئر سے خلا کی جانب ایک نئے مستقبل کی طرف دیکھ رہا ہے۔

جناب مودی نے کہا کہ کورونا بحران کے دوران دنیا کو ٹیکے اور دوائیاں فراہم کرنے کے ساتھ ساتھ ہم نے سپلائی سلسلے میں رکاوٹوں کے باوجود ایک خود کفیل بھارت کی امید پیدا کی ہے۔ اس شور کا مقصد سماجی خدمات اور ملک کی تعمیر کے کام میں زیادہ تعداد میں نوجوانوں کو شامل کرنا ہے۔ سوامی نرائن مندر کے شری Gyan Jivandas سوامی اور گجرات سرکار کی وزیر منیشا بین وکیل اس موقع پر موجود تھیں۔

AMIT SHAH UNIV.

مرکزی وزیر داخلہ امت شاہ نے کہا ہے کہ یونیورسٹیاں نظریات کے تبادلے کا پلیٹ فارم ہونا چاہیے تاکہ نظریات کی جنگ کا میدان۔ انہوں نے کہا کہ آج دلی-یونیورسٹی کے زیر اہتمام ایک بین الاقوامی سیمینار سے خطاب کرتے ہوئے یہ بات کہی۔ سیمینار کا موضوع تھا ”بھارت کے سوراج سے نئے بھارت تک نظریات پر دوبارہ ایک نظر“

انہوں نے کہا کہ نظریات بحث و مباحثے اور تبادلہ خیال سے پروان چڑھ سکتے ہیں۔ جناب شاہ نے قومی تعلیمی پالیسی کی یہ کہتے ہوئے ستائش کی کہ یہ پہلی ایسی تعلیمی پالیسی ہے جس نے کسی نے بھی مخالفت نہیں کی ہے اور سب نے اس کا خیر مقدم کیا ہے۔ وزیر موصوف نے کہا کہ 2014 سے 2022 تک ملک نے کئی اہم حصولیابیاں کی ہیں اور 80 کروڑ لوگوں نے خود کو ملک کا حصہ سمجھنا شروع کر دیا ہے۔

MANDAVIYA TB

وزیر صحت ڈاکٹر منسکھ مانڈویا نے آج کہا کہ بھارت نے مصنوعی ذہانت اور ڈیجیٹل آلات کے استعمال سے TB اور کووڈ کی دو طرفہ ٹیسٹنگ جیسے نئے اقدامات کی شروعات کر کے تپ دق کے خاتمے کی سرگرمیوں کو وسعت دی ہے اور بحران کو موقع میں تبدیل کیا ہے۔ وہ ویڈیو کانفرنسنگ کے ذریعے Stop TB Partnership کی 35 ویں بورڈ میٹنگ سے خطاب کر رہے تھے۔ انہوں نے مطلع کیا کہ ”تپ دق سے متاثر لوگوں کو اپناؤ“ کا نئی پہل قدمی کا اس سال آغاز کیا جائے گا، جو بھارت کی اجتماعیت کی اقدار پر مبنی ہے۔ اس پہل قدمی کے تحت کارپوریٹس، صنعتوں، تنظیموں، سیاسی پارٹیوں اور افراد کو آگے آنے اور ان سے تپ دق سے متاثر لوگوں اور کنبوں کو اپنانے اور انہیں غذائیت پر مبنی اور سماجی تعاون فراہم کرنے کے لیے کہا جائے گا۔

GADKARI GREENFIELD

سرک ٹرانسپورٹ اور شاہراہوں کے وزیر شن گڈکری نے کہا ہے کہ امرت سر-جام نگر گرین فیلڈ راہداری کی تعمیر زور شور سے

جاری ہے۔ یہ کوریڈور انتہائی اہم گرین فیلڈ کوریڈور میں سے ایک ہے، جسے بھارت کی قومی شاہراہوں کی اتھارٹی تعمیر کر رہی ہے۔ انہوں نے بتایا کہ اس کوریڈور کو اگلے سال ستمبر تک مکمل کیے جانے کا نشانہ مقرر کیا گیا ہے۔ ایک سلسلے وار ٹویٹ میں جناب گڈکری نے بتایا کہ 277 کلو میٹر کے بیکانیر سے جوہپور سیکشن کو اس سال کے آخر تک مکمل کیے جانے اور عام لوگوں کے لیے کھولے جانے کا نشانہ ہے۔

PULWAMA DEVELOPMENT

مرکز کے زیر انتظام علاقے جموں و کشمیر کے پلوامہ کے ضلع مجسٹریٹ بصیر الحق چودھری نے آج کہا کہ انتظامیہ اگلے سال سے اپنے ترقیاتی منصوبے میں نوجوانوں کی تجویزات شامل کرنے پر بنیادی طور پر توجہ مرکوز کر رہا ہے۔ آکاشانی کے خبروں کے شعبے کے ساتھ ایک خصوصی انٹرویو میں انہوں نے کہا کہ اس کا مقصد 2047 کے ویژن بھارت میں نوجوانوں کے خیالات اور امنگوں کی خاطر خواہ طور پر عکاسی کرنا ہے جو کہ ملک کو دنیا کی سرکردہ تین معیشتوں میں شامل کرنے کی سمت میں ایک خاکہ ہے اور ملک کی آزادی کے 100 مکمل ہونے پر بھارت کو ترقی یافتہ ممالک کے درجے کے نزدیک لانا ہے۔ پچھلے دو برسوں میں پلوامہ میں ترقی کی سطح کے بارے میں بات کرتے ہوئے ضلع مجسٹریٹ نے کہا کہ انتظامیہ کی کوششوں کی بدولت مختلف شعبوں میں ٹھوس نتائج برآمد ہوئے ہیں۔

YASIN MALIK

دلی میں قومی جانچ ایجنسی NIA کی ایک خصوصی عدالت نے کشمیر کے علیحدگی پسند رہنما یلین ملک کو دہشت گردی کے لئے فنڈ سے متعلق معاملے میں قصوروار گردانہ ہے۔ قصوروار قرار دینے کے بعد عدالت نے یلین ملک کو ہدایت دی ہے کہ وہ ایک حلف نامہ داخل کریں جس میں مالی تشخیص کی تفصیلات دی جائیں۔ عدالت نے NIA کو بھی ہدایت دی ہے کہ وہ ملک کی مالی تشخیص کے بارے میں ایک رپورٹ داخل کرے۔ اس سال مارچ میں غیر قانونی سرگرمیوں کی روک تھام کے ایکٹ UAPA کے تحت خصوصی NIA کے جج پروین سنگھ K Malik اور دیگر کے خلاف الزامات عائد کرنے کے بعد یہ پیش رفت سامنے آتی ہے۔ یلین ملک کو کتنی سزا دی جائے اس بارے میں 25 تاریخ کو دلائل سنیں جائیں گے۔

Thakur Cannes

اطلاعات و نشریات کے وزیر انوراگ ٹھاکر نے مواد کا عالمی مرکز اور فلموں کی تیاری کے بعد ایک پسندیدہ مقام بننے کی بھارت کی صلاحیتوں پر زور دیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ حکومت کی پالیسیوں کا مقصد بھارت کے میڈیا اور تفریحی Ecosystem کو فروغ دینا ہے، جس سے امید ہے کہ سالانہ 23 ارب ڈالر آئیں گے۔ جناب ٹھاکر نے کہا کہ حکومت نے ملک میں کو-پروڈکشن اور فلم کی شوٹنگ کو فروغ دینے کے لیے گزشتہ 8 برسوں میں کئی اقدامات کیے ہیں۔ حکومت نے انیمیشن، Visual Effects، گیمنگ اور کومک ٹاسک فورس قائم کی ہے، جو اس صنعت کے ماہرین پر مشتمل ہے تاکہ اس شعبے میں جست لگانے کی غرض سے بھارت کے لیے ایک پالیسی خاکہ تیار کیا جاسکے۔ انہوں نے کہا کہ ڈیجیٹائزیشن کے ذریعے ملک کی سنیما وراثت کو محفوظ کرنے کے لیے اقدامات کیے گئے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ OTT مارکیٹ میں کافی صلاحیتیں موجود ہیں اور اس شعبے میں ملک کے 21 فیصد سالانہ ترقی کرنے کا امکان ہے۔

Mathura Krishna

متھرا میں ضلع اور سیشنز عدالت نے آج شری کرشن جنم بھومی ٹرسٹ اور دوسرے نجی فریٹیوں کی وہ درخواست منظور کر لی، جس میں اُس آراضی کی ملکیت کا مطالبہ کیا گیا ہے، جس میں شاہی عیدگاہ مسجد تعمیر کی گئی ہے۔ درخواست کو منظور کیے جانے کے بارے میں بحث گزشتہ ڈیڑھ سال سے جاری تھی۔ ضلع اور سیشنز جج راجیو بھارتی کے اس فیصلے کا مطلب یہ ہے کہ اب ایک نئی عدالت اس دیوانی مقدمے کی سماعت کرے گی۔ عیدگاہ شری کرشن جنم بھومی اسٹیل سے متصل ہے، جہاں باور کیا جاتا ہے کہ شری کرشن پیدا ہوئے تھے۔ یہ تنازعہ 13 اعشاریہ تین سات ایکڑ آراضی کی ملکیت کا ہے، جس کے بارے میں عرضی گزاروں کا دعویٰ ہے کہ یہ بھگوان شری کرشن Virajman کی زمین ہے۔

GYANWAPI REPORT SUBMITTED

اتر پردیش میں کاشی و شوناتھ مندر-گیان واپی مسجد کا مپلیکس کا ویڈیو سروے کرنے والے کمیشن نے آج اپنی رپورٹ عدالت کو پیش کر دی۔ اسپیشل ایڈووکیٹ کمشنر و شمال سنگھ نے سروے کے کام سے متعلق رپورٹ پیش کی۔

SC-NAVJOT SIDHU

سپریم کورٹ نے آج پنجاب کانگریس کے سابق صدر نوجوت سنگھ سدھو کو 1988 کے ایک روڈ رتج معاملے میں ایک سال قید با مشقت کی سزا سنائی ہے۔ اس واقعے میں پیالہ کے باشندے گرانام سنگھ کی موت ہو گئی تھی۔ البتہ جسٹس اے ایم کھانویلکر اور جسٹس ایس کے کول کی ایک بیچ نے تعزیرات ہند کی دفعہ 304A عائد کرنے کی درخواست مسترد کر دی۔ جناب سدھو کو حکم کے مطابق پنجاب پولیس حراست میں لے لے گی۔ اس سے پہلے سدھو کو ایک ہزار روپے جرمانہ عائد کر کے چھوڑ دیا گیا تھا۔ اب انہیں IPC کی دفعہ 323 کے تحت زیادہ سے زیادہ ممکن سزا سنائی گئی ہے۔

SUNIL JAKHAR BJP

پنجاب کانگریس کے سابق سربراہ سنیل جاکھر آج BJP میں شامل ہو گئے۔ انہیں نئی دہلی میں BJP کے صدر جے پی نڈا کی موجودگی میں پارٹی میں شامل کیا گیا۔ پارٹی میں اُن کا خیر مقدم کرتے ہوئے جناب نڈا نے کہا کہ جناب جاکھر ایک تجربہ کار سیاسی رہنما ہیں جنہوں نے اپنے سیاسی کیریئر کے دوران اپنے لیے ایک نام پیدا کیا ہے اور وہ پنجاب میں بی جے پی کو مضبوط کرنے کے لیے ایک اہم کردار ادا کریں گے۔ اس موقع پر اظہار خیال کرتے ہوئے جناب جاکھر نے کہا کہ انہوں نے پنجاب میں قوم پرستی، اتحاد اور بھائی چارے کے معاملے پر کانگریس سے 50 سال پرانے تعلقات منقطع کر لیے ہیں۔

ARUNACHAL PRADESH RAIN

اروناچل پردیش میں لگاتار بارش جاری ہے، جس کے سبب پوری ریاست میں معمول کی زندگی میں رخنہ پڑا ہے۔ سرکاری ریکارڈز کے مطابق سردست 14 ضلعوں کے 33 گاؤں اور تقریباً 3 ہزار لوگ شدید بارش سے متاثر ہوئے ہیں۔ ریاست میں شدید بارش اور اچانک سیلاب کے نتیجے میں چٹانیں کھسکنے کے واقعات میں 7 افراد ہلاک ہو گئے ہیں۔ ایک شخص ایٹانگر سے اور ایک Anjaw ضلع سے لاپتہ ہے۔

JAI SHANKAR BRICS

وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر نے آج برکس وزراء خارجہ کی میٹنگ میں شرکت کی۔ انھوں نے میٹنگ کے دوران 8 کلیدی نکات کو اجاگر کیا۔ ڈاکٹر جے شنکر نے کہا کہ ہمیں کووڈ وبا سے محض سماجی و اقتصادی بحالی کی ہی کوشش نہیں کرنی چاہیے بلکہ ایک مضبوط اور بھروسے مند سپلائی سلسلہ بھی قائم کرنا چاہیے۔ انھوں نے کہا کہ برکس کو خاص طور سے اقوام متحدہ سلامتی کونسل اصلاحات کی اتفاق رائے حمایت کرنی چاہیے۔ ڈاکٹر جے شنکر نے کہا کہ آب و ہوا سے متعلق انصاف اور کارروائی کے لیے ہمیں ایک ساتھ ترقی یافتہ ممالک کے ذریعے وسائل کے قابل اعتماد عزم پر زور ڈالنا چاہیے۔ انھوں نے کہا کہ برکس کو دہشت گردی بالخصوص سرحد پار کی دہشت گردی کے تین قطعی برداشت نہ کرنے کی پالیسی کا مظاہرہ کرنا چاہیے۔

MEA AFGHANISTAN

وزارت خارجہ نے آج کہا ہے کہ بھارت افغانستان کو انسانی بنیاد پر امداد خاص طور سے گیہوں، دواؤں اور ٹیکے کی سپلائی کا سلسلہ جاری رکھے ہوئے ہے۔ کابل میں بھارتی سفارت خانہ دوبارہ کھولے جانے سے متعلق ایک سوال کا جواب دیتے ہوئے وزارت کے ترجمان ارندم باگچی نے کہا کہ گزشتہ اگست میں کابل میں سلامتی کی تیزی سے بگڑتی ہوئی صورتحال کے بعد وزارت نے بھارت میں مقیم تمام اہلکاروں کو دوسرے مقام پر منتقل کر دیا تھا۔ خوراک کی فراہمی کے بارے میں ترجمان نے کہا کہ کھانے پینے کی اشیاء کی قیمتوں میں بے تحاشا اضافہ ہوا ہے۔ انہوں نے کہا کہ بھارت اس بات کو یقینی بنانے کے لیے عہد بند ہے کہ خوراک کی فراہمی پر پڑنے والے مضر اثرات کو دور کیا جائے اور کمزور افراد کو راحت فراہم کی جاسکے۔ امریکہ کی خصوصی ایپلٹی عزرا ضیا کے دورے کے بارے میں ایک سوال کا جواب دیتے ہوئے جناب باگچی نے کہا کہ انہوں نے بھارت سرکار کے سینئر عہدیداروں سے ملاقات کی ہے۔ Pangong Lake پر چین کے ایک اور پُل کی خبروں کے بارے میں ترجمان نے کہا کہ صورتحال پر نظر رکھی جا رہی ہے اور چینی فریق کے ساتھ بات چیت جاری ہے۔